

14-8 ОКТ 1977
ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА
г. Ташкент

Дневник искусств

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Позавчера закончил гастролы в Ташкенте Ленинградский государственный театр имени Ленсовета. Девять дней на сцене Концертного зала имени Свердлова, при аншлагах, шли спектакли гостей. Ташкентцы увидели спектакли, поставленные главным режиссером театра, выдающимся деятелем сценического искусства, народным артистом РСФСР Игорем Владимировым. Это в

основном произведения на современную тему — «Ковалева из провинции» И. Дворецкого и «Приказ номер один» молодого ленинградского драматурга Г. Горбовицкого. Кроме того, был показан веселый мюзикл «Левша» по Лескову.

Состоялись двенадцать представлений спектаклей — вечерних и дневных. Зрители тепло принимали ленинградцев, проявляли большой

интерес к творчеству труппы, которая в узбекскую столицу приехала впервые. Произошло близкое знакомство с искусством народных артистов РСФСР Алисы Фрейндлих и О. Кагана, заслуженных артистов РСФСР Л. Дьячкова, Д. Баркова, М. Девяткина, А. Равиновича, артистов Е. Каменецкого, В. Кузина, А. Семенова, Л. Леоновой, Л. Мельниковой, И. Тершен-

ковой, С. Заморева и других представителей театра. Шли спектакли в оформлении заслуженного деятеля искусств Нарельской АССР А. Мелкова. Широко были представлены на гастролях молодые силы театра, особенно в спектакле «Левша».

Ташкентцы ждут в недалеком будущем новых встреч с театром имени Ленсовета, ждут знакомства с другими его постановками, оставшимися пона что за рамками «малых гастролей».

С. БОРИСОВА.